

**Esclarecimento 18/05/2020 13:55:25**

Pedido de esclarecimento formulado por Ribal Locadora de Veículos Ltda: O Edital quantifica o item 1 em 5.446 urnas eletrônicas a serem transportadas no 1º turno, sendo distribuição 3.583 e recolhimento 1.863. Totalizando 5.446. O Edital quantifica ainda 2.924 urnas no item 2 (distribuição e recolhimento de 1.462 urnas). Os itens 3.2.1 a 3.2.9 fala na distribuição de 3.583 urnas (2.297 + 150 + 113 + 194 + 126 + 287 + 269 + 63 + 84 urnas) + o regresso de 1.863 urnas. Totalizando a movimentação de 5.446 urnas. Batendo fidedignamente com o quantitativo do item do G1. O item 2 do G1 é tão somente o distribuição e posterior retorno de 1.462 urnas que serão transportadas, no caso de 2º turno (total 2.924 urnas). Ocorre que o Anexo Único do Edital, nas páginas 31 a 87, traz o Relatório de Local de Votação. O quantitativo indicado no relatório é totalmente discrepante com quantitativos descritos nos itens de 3.2.1 a 3.2.9 do Edital



Resposta 18/05/2020 13:55:25

As quantidades de urnas eletrônicas [a serem consideradas para formulação de proposta] são as descritas no subitem 1.1 do Termo de referência. Ou seja, para o 1º Turno: 5.446 (distribuição de 3.583 conforme subitem 3.2 e recolhimento de 1.863 conforme subitem 3.3) e para o 2º turno 2.924 (distribuição de 1.462 conforme subitem 3.4 e recolhimento de 1.462 conforme subitem 3.5). Conforme o item 3.2.11 do Termo de Referência, no anexo único do TR, indica os endereços dos locais de votação de Natal e de todo o interior do Estado para onde as urnas serão distribuídas."

Fechar